

体验河之南:

让消费优势转化为发展动力



近日,由河南省旅游局、河南日报报业集团主办,《大河报》、《新京报》、《楚天都市报》、《齐鲁晚报》等全国主流媒体承办的大型主题旅游惠民活动“体验河之南”正式启动。

贯穿2014年全年的“体验河之南”大型主题旅游推广活动,整合全省旅游资源、全国主要客源地主流媒体资源及新媒体资源,加强区域合作,实现区域内的互惠互利、合作共赢。“体验河之南”推广活动将以千万优惠的空前力度、精彩的全媒体报道以及丰富的线下活动,带你走进心灵故乡,亲近老家河南,让百姓真正体验到河南省政治经济社会全面发展带来的幸福。

河南省旅游局局长寇武江介绍,近年来,河南旅游业得到快速发展,2013年河南旅游业继续呈现良好的发展态势,全省共接待游客4.1亿人次,同比增长13%;实现旅游总收入3875.5亿元,同比增长15.2%,为推进全省经济社会发展作出了积极贡献。随着全国首个上升为国家战略的郑州航空港经济综合实验区规划获得批准,航空港经济的发展,将会给河南旅游发展带来更多机遇,河南这个旅游资源大省正在加速向旅游经济强省迈进。

“体验河之南”是一次力度空前的旅游惠民行动,全年贯穿了“百万门票大派送”,“微视竞拍免费游河南”,河南“百佳”摄影作品评选大奖赛,“豫驾中原”自驾游大礼包,“心系中原 老家河南”读者游记、摄影大赛等丰富多彩的活

动,且奖品丰厚,优惠多多,总体优惠价值超过千万元,让你旅游精彩不断,大礼拿到手软!

“一业兴,百业旺。”河南省旅游局局长寇武江表示,旅游集“吃、住、行、游、购、娱”于一体,是关联度高、带动性强的综合性产业。实践证明,旅游业既是发展工程,又是惠民工程。发展旅游业有利于结构调整,促进经济转型,改善民生。“抓旅游就是抓经济抓民生。要加快转变旅游发展方式,调整优化旅游产品结构,努力推动旅游业快速健康发展,让人民群众共享旅游资源、共享旅游发展成果。”寇武江局长如是说。

“体验河之南”主题旅游推广活动,将采取线上线下双向互动的营销创新策略,全面覆盖报媒、网站、微博、微信、手机客户端等全媒体平台。通过对河南旅游品牌与产品的宣传推广,有力地将品牌与产品转化为旅游生产力,切实有效地拉动内需和促进消费。

在“体验河之南”活动中,河南省旅游局还将推出“百万门票微博微信大派送”,“微视竞拍免费游河南”等新媒体宣传模式,盛情邀请各省(市)读者、网友畅游中原,让广大读者、网友与老家零距离,与中原心相连!

(黄蓓)

休闲宝地

来看蒙山有多美

在这个春暖花开的日子里,走到大自然中去,踏踏青,赏赏花,呼吸新鲜的空气,才是这个春天最该做的事情。在各大城市PM2.5连续爆棚的日子里,让我们抽出两三天的时间,避开拥堵的人群和不堪忍受的空气,丢掉口罩!在蒙山森林公园里畅快地呼吸,给紧绷的神经来一次春天的洗礼。

在蒙山国家森林公园,寻找春天的踪迹,比如淡绿的嫩草,次第开放的桃李和连翘,融雪后的潺潺溪流。在山间原始森林中漫步,对于改善肺通气量、增加肺活量、提高肺的功能很有效处,同时还能增强心脏的收缩能力。您想知道

“醉氧”是什么状态么?那么来蒙山吧。蒙山国家森林公园空气中负离子含量每立方厘米高达八十多万个,是北京地区的两百倍,居全国之首,是“极氧”的代名词,是最早被誉为“天然氧吧”、“超洁净地区”,最佳绿色健身旅游胜地。

(晓类)



不买门票,畅游十三省400景区 锦绣江山齐鲁旅游年票仅98元

春暖花开,是淄博市旅游局和锦绣江山联盟发起主办的2014锦绣江山齐鲁联合旅游年票,即日起在山东邮政各地市营业网点隆重发行!这张卡仅需98元,在2014年内可不限次免门票游览省内内外400家5A、4A旅游景区、文化遗址;超强阵容涵盖山东、北京、陕西、河南等13省,既非常实惠,又特别便利!春意盎然,还等什么?

●十年品牌

这张年票在山东、西安、淄博等地已连续发行十年,深得广大游客的普遍欢迎。截至目前1200家景区的跨省联合,把十三省年票合并在一张卡,把价值2万的旅游门票优惠到98元!实惠前所未有,是一项不折不扣的由政府主导、景区联合、市民受惠的民心工程,具有极高的品牌效应。

●一张门票也值98

凭年票享受的优惠待遇,涵盖泰山古商城等497家,金牛免票并不能使用次数。泰山等17家免票一次,南岳衡山等146家半价及折扣优惠,合计600项精彩内容,每个景点的门票都免去,免票价值达2.2万元,实惠前所未有,便利实实在在。详情见年票网址www.365-china.cn网站或拨打400-700-8448热线查询。

凭年票出行一次也能节省省百元。年票内含5A、4A、3A级景区超过80元的知名景区有160家,其中免票一次就超过80元的试点有24家。宁夏沙坡头5A景区免票100元,黄山西海谷免票98元;淄博周村古商城、中广古车馆、齐国历史馆3家免门票140元,微山湖湿地、微山湖大裂谷2家免票140元,泰安东平5家免票260元。

不买门票,畅游十三省400景区

锦绣江山齐鲁旅游年票仅98元

枣庄济宁16家免票628元,聊城菏泽德州9家免票980元,临沂日照10家免票444元,特别具有阜城、成武的亮点。

市内公园、市郊森林公园,全年不限次,家门口的景区特别实用:淄博五阳湖、济南白云湖、青岛荷园、莱阳花海、烟台塔山、东营万象游乐园、泰安驼峰山、临沂动植物园、泰安岱山等。

蕴含齐鲁历史文化精华的文物、科技类景区,适合带孩子来增长知识:济南朱家峪、淄博古车博物馆、齐西历史馆、烟台吕祖堂、泰安盐海博物馆、唐山清东陵的门票都超过100元,用一次也能减免50元以上。

许多市民抱怨说:“98元即使不到全国景点也可以在省内转一下,随便去两三个景点就超过卡的份额了,即使只有空去1个城市甚至几个景区,买年票都是实实在在的物超所值!”再加上现在泰安高新区、泰安泰山、枣庄薛城高新区、微山湖湿地。

●全年畅游山东

山东省内含年票景区192家,涵盖丁字街5A、4A、3A级知名旅游景点和游乐园、温泉等多系列旅游产品。其中,济南淄博41家免票1272元,青岛潍坊12家免票301元,烟台威海29家免票392元,东营滨州7家免票160元,泰安泰山15家免票994元。



力滑雪等34家,上海朱家角、湖南张家界、湖北太行峡、四川小巫峡等26项。

●购买和使用方便

办年票的手续非常简单,没有身份证件,购票后贴上自己的身份证片即可。银卡自带房房卡,增加了隐形房房和动态数据加密的新技术。一人一票,景区设备会严格验证年票的有效性。

此卡启用之日起生效,截止到2014年12月31日。每卡配发图文并茂的使用手册一本,每个

景区的图片、地址、电话一旦丁然。持卡旅游操作方便,只需在景点刷卡即可。如遇年卡消磁,在景区设备上插入卡号和密码仍可进行充值。使用过程中景区不认办?发行单位郑重承诺,全价赔付!任何问题可拨打400-700-8448的全国客服解决。

每逢周末,皆优惠期,办年票,与家人同乐享受万分惊喜,精彩一年!本地天天游、全省特色游、周边自助游、全国跟团游,一年内景区看山水,想去多少次随你便,祖国的锦绣河山就是您回家的后花园!没年票咋行呢?

●购票网点:山东邮政全省营业网点,各地市旅游局授权机构
●团购热线:淄博局0533-2508268,枣庄局0692-4466891
●官方网站:www.365-china.cn,山东邮政11185送票到家